

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

12. - 18. prosinca 2022.

12.	pon	BDM Guadalupska	6.00 - na nakanu molitvenih vijenaca 19.00 - za duše u čistilištu
13.	uto	sv. Lucija	6.00 - zajednička nakana 19.00 - zajednička nakana
14.	sri	sv. Ivan od Križa	6.00 + Janja, Miro, Drago i ++ iz ob Šušak 19.00 + Tomo i Terezija Ružić
15.	čet	Drinske mučenice	6.00 + Ivan, Vinka i ++ iz ob Lukenda, Danijel Štoos 19.00 + Vid i Barbara Bukovina
16.	pet	Hagaj, Adon	6.00 - zajednička nakana 19.00 - zajednička nakana
17.	sub	Modest, Hijacint	6.00 + Pero i Marija Lubina 19.00 + Karlo, Danica i ++ iz ob Golubović, Stanković, Ajhner i Molnar
18.	ned	ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA	6.00 + Boris i Stjepan Pokupec, Radovan Žuvić 9.00 + Ana Nikolić 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Luka Gilić 19.00 + Josip, Zlata i Agata Grgec

ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ

TREĆA NEDJELJA
DOŠAŠĆA

GOD. 21., BR. 3.



NEDJELJNA ČITANJA: Iz 35,1-6a.10; Ps 146,6c-10; Jak 5,7-10; Mt 11,2-11

Bog nije ostavljao svoj narod. Vodio ga je u Starom zavjetu, poučavao po prorocima i, konačno, obećao Spasitelja. „Evo Boga vašega, odmazda dolazi, Božja naplata, on sam hita da vas spasi!« Sljepačke će oči tad progledati, uši se gluhih otvoriti, tad će hromi skakati ko jelen, njemakov će jezik klicati, vraćati se otkupljenici Gospodnji.“ (Iz 35, 4-6)

Bog je vjeran svojim obećanjima. Isus predstavlja znakove svoga mesijanstva: „Slijepi progledaju, hromi hode, gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siromasima se navješćuje evanđelje.“ I doista! Isus je liječio bolesti u Izraelu, činio čudesu u svome narodu. Međutim, to su bili tek znaci onog konačnog, pravog spasenja. Naime, Krist je vazmenim otajstvom svoje muke, smrti, uskrsnuća i proslave otvorio put vječnoga spasenja svome narodu, pridružujući svojoj proslavi sve one koji vjerom i sakramentima pristanu uza nj.

Sve se to, onda, odvija u Kristovoj Crkvi. Sve to blago Božje blizine i Božjeg spasenja nazočno je i djelatno u Crkvi, zajednici vjernika koji su Tijelo Kristovo. Htjeli bismo, naravno, i svojim kršćanskim opredjeljenjem i životom pridonijeti da Crkva to zaista i bude, da ne bude u njezinom tijelu obamrlih i usahljih udova.

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474

zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: 9.00 - 10.00 i 17.00 - 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

UZORI SVETOSTI (rubriku uređuje M. Magzan)



13. prosinca - Sveta Odilija (660–720) - se rodila oko god. 660. a umrla 720. Ovo je legenda o njoj: Naprasiti elzaški grof Atih nosio je u srcu veliku tugu: dugo je vremena čekao na muškog potomka. Konačno mu je žena rodila dijete, ali djevojčicu, a da nevolja bude još veća, ispostavilo se da je dijete slijepo. Otac ju je sav razjaren dao protjerati iz svoga grada Hohenburga. Djevojčica je odgojena u jednom ženskom samostanu. Kako nije imala sreću da okusi ljubav oca i majke, u njezinu se srcu već od malena razvila ljubav prema Bogu. Kad ju je sv. Erhard, biskup, pokrstio u 15. godini života, dogodilo se čudo. Odilija je progledala. Čim je počela razaznavati boje, učinilo joj se kao da je u nebu. Kad je majka saznala za čudo, poslala je u samostan sina, koji se rodio godinu dana poslije Odilije, da dovede sestru pred oca. Kad je stupio sa

sestrom pred iznenađenoga oca, otac je odmah pomislio na najveće razočaranje svoga života, na sljepoću kćeri, te se razljutio tako jako da je u naglosti ubio sina mačem. A onda je okrivio Odiliju za smrt jedinoga sina. No, ipak se nije usudio da je i drugi put odbaci. Nakon šte se malo smirio, pokajao se je za svoj zločin. Tada je Odilija mogla u očevoj kući živjeti, kao što je naučila u samostanu, odajući se pobožnim vježbama. Jednog dana neki slobodnjak zaprosio je njezinu ruku. Otac mu je obećao kćerku, ali je Odilija dragovoljno pobjegla u progonstvo u Freiburg. Vratila se tek kad je dobila očevo obećanje da je neće siliti na udaju. Njezina je postojanost napokon pobijedila tvrdoću kneza koji joj je darovao dvorac Hohenburg te sagradio samostan u kojem je sa ženom očekivao smrt. Oko Odilije okupilo se oko stotinu drugarica. Podigla je na podnožju brda crkvu Svetog Martina, samostan Niedermünster, ubožnicu te na vrhu brijega kapelicu u čast sv. Ivana Krstitelja. To joj je postalo omiljeno mjesto gdje je sate i sate provodila u molitvi, gdje je primala hodočasnike koji su dolazili iz daleka, čak iz Škotske i drugih sjevernih zemalja. Činila je i brojna čudesa na bolesnicima i grješnicima. Tu se 13. prosinca godine 720. ugasio njezin zemaljski život. Odilijino brdo postalo je svakom Elzašaninu prava svetinja. Onamo hodočaste još i danas brojni hodočasnici. Nijemci i Austrijanci rado daju svojoj ženskoj djeci ime Odilija, a isto ime uzimaju kao redovničko mnoge redovnice.

ŽUPNE OBAVIJESTI

■ **Danas je druga nedjelja u mjesecu, dan kada prikupljamo novčani prilog za potrebe župnog Caritasa. Ove nedjelje je i nedjelja Caritasa te ćemo prikupljeni prilog proslijediti Hrvatskom Caritasu. Unaprijed zahvaljujemo na vašoj dobroti!**

■ **Danas, nakon večernje sv. mise, je četvrta kateheza u nizu za mlade. Pozivamo mlade da se odazovu!**

■ **U četvrtak, 16. prosinca, u 17.00 sati susret je molitvene zajednice Krvi Kristove. Nakon večernje sv. mise je zajedničko euharistijsko klanjanje. U 20.00 sati ispred kipa sv. Ivana Pavla II. bit će molitva krunice za domovinu, a u pastoralnom centru bit će susret molitvene zajednice „Blaženi Alojzije Stepinac“.**

■ **U subotu, 17. prosinca, u 10.00 sati bit će ispovijed školske djece u crkvi sv. Ivana Krstitelja. Molimo roditelje i vjeroučitelje da potaknu školsku djecu svih uzrasta naše župe da se odazovu.**

Traži se mlađa kućna pomoćnica za jednu stariju gospođu u našoj župi. Zainteresirane mogu detaljnije podatke dobiti u župnom uredu tijekom uredovnog vremena.